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#   Pentru a crește capacitatea de testare și a scădea presiunea 
asupra laboratoarelor în care se efectueaza testele de biologie 
moleculară universitatea noastră a decis să realizeze testări 

RT-PCR pentru determinarea infecției cu noul coronavirus și la 
cerere. Până la momentul de față, numărul de determinari ale 

infecției cu noul coronavirus realizate în laboratoarele universității a 
trecut de 33000.

# Mai mult, UMF este pregătită să devină centru de formare pentru specialiști de labora-
tor, calificați să utilizeze tehnica RT-PCR, tehnică de biologie moleculară utilizată pentru 
detecția genomului viral SARS-CoV-2.

PREZENTAREA 
ACȚIUNILOR 
ÎNTREPRINSE ÎN 
ACEASTĂ PERIOADĂ:

„Dragi colegi, 
În ultimele luni, ni s-a schimbat 

total felul de a trăi, de a ne comporta, 
de a studia. Trebuie să știm, fiecare în 

parte și toți împreună, că noi, cei aflați în 
slujba sănătății, trebuie să fim responsabili față 

de siguranța celor din jurul nostru și a noastră, ca 
indivizi. Toate deciziile luate de echipa managerială în 
ultima perioadă au avut în vedere interesul studenților, 

cadrelor didactice și administrației universității. Vă 
vom prezenta, în această ediție a newsletterului 
universității, o retrospectivă a ultimelor 3 luni 
de activitate, în care am evidențiat cele mai 

importante proiecte și evenimente din cadrul 
comunității academice.” 

Rector, Prof. dr.
Anca Dana Buzoianu

Implicarea UMF în susținerea comunității
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Universitatea
de Medicină și Farmacie 

„Iuliu Hațieganu” din 
Cluj-Napoca a fost printre 

primele instituții din țară care 
s-au implicat în susținerea 
comunității, de la primele 
semne ale epidemiei de 

COVID-19.



#  S-a elaborat, pentru semestrul I al anului universitar 2020-2021, 
un Plan de măsuri pentru organizarea activității în cadrul UMF, 

în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea 
îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2. De asemenea, în 
vederea bunei desfășurări a activităților didactice, precum 
și a activităților administrative s-a creat o adresă dedicată 
comunității noastre academice covid19@umfcluj.ro, 
pentru cazul în care ați fost testat RT-PCR SARS-CoV-2 
pozitiv sau dacă sunteți contact cu caz confirmat cu 

infecție SARS-CoV-2.

 

#  Aproximativ 120 de studenți voluntari lucrează zilnic, împreună cu Direcția de Sănătate 
Publică Cluj în realizarea anchetelor epidemiologice și a deciziilor de carantinare, respectiv 
de izolare a fiecărei persoane depistate pozitiv cu virusul Sars-CoV-2 sau care a intrat în 
contact cu o persoană infectată cu acest virus.

„UMF „Iuliu Hațieganu” a încercat, prin mobilizarea tuturor resurselor, să fie alături de 
colegii noștri medici în bătălia pentru sănătate. Prin astfel de demersuri, universitatea își 
onorează responsabilitatea asumată pentru binele societății și va depune și în viitor toate 
eforturile pentru a contribui cu profesionalism la acțiunea comună de luptă împotriva 
acestei epidemii.”  Rector, prof. dr. Anca Dana Buzoianu

La nivel de universitate, 
coordonatorii desemnați 

activităților de prevenire cu SARS 
Cov2 sunt conf. dr. Mihaela Lupșe, 

conf. dr. Amanda Rădulescu,
șef lucr. dr. Bogdan Culic,
prof. dr. Achim Marcela

și Liviu Lazea.

Suntem mândri de studenții noștri!

mailto:covid19@umfcluj.ro


# În paralel cu activitatea de voluntariat, studenții mediciniști au demarat și campania 
“Donează plasmă, fii erou!” cu sprijinul Centrului Regional de Transfuzie Sanguină 
Cluj-Napoca. În săptămâna 2-6 noiembrie, toți pacienții vindecați de COVID-19, care 
sunt eligibili pentru donare și care doresc să ofere ajutor pacienților aflați în stare 
gravă, sunt invitați să doneze sânge la Centrul de Transfuzie Sanguină.

https://www.facebook.com/events/3453976338011557/


Școala online - 
noutăți în activitatea didactică

# Anul acesta, la universitatea noastră s-a 
înregistrat cea mai mare concurență din 
ultimii 6 ani pentru locurile destinate 
studenților internaționali. 1759 de candidați 
din 90 de țări s-au înscris pentru cele 600 de locuri 
oferite de universitate pentru programele de studiu în 
limbile franceză și engleză. Suntem universitatea cu cel mai 
mare număr de studenți străini din România, 43% dintre studenți provin din țări 
precum Franța, Germania, Elveția, Italia, Grecia sau Maroc.

# Admiterea la programele de master ale universității a avut loc în luna 
septembrie, cu respectarea măsurilor de protecție în contextul pandemiei. Astfel, 
înscrierea și sustinerea examenului de admitere au avut loc online. De asemenea, 
susținerea lucrărilor de disertație pentru absolvenții programelor de masterat 
va avea loc tot online.

# S-a decis susținerea on-line a examenului de licență, an universitar 2020-2021.

# S-a decis prin hotărâre de senat, organizarea unei singure sesiuni de concurs 
pentru ocuparea posturilor didactice pe perioadă nedeterminată și de examen 
de promovare în cariera didactică, începând cu anul universitar 2020-2021, 
care să se desfășoare în al doilea semestru.

„Sperăm ca și acest 
an universitar să fie 

unul de succes, chiar în 
condițiile deosebite impuse 

de contextul epidemiologic, iar 
orașul nostru să devină o a doua 

casă pentru numeroșii studenți 
internaționali”

Rector, prof. dr. Anca Dana 
Buzoianu



# Începând cu data de 26 octombrie, activitatea didactică se desfășoară 
online. Această măsură se aplică la toate cele trei facultăţi Medicină, Medicină 
Dentară şi Farmacie, pentru toți anii de studiu, ca măsură de prevenție și cu scopul 
reducerii riscului epidemiologic de răspândire și infectare cu noul coronavirus.

„Nu ne-a fost deloc ușor să luăm
această decizie. Și noi am fi preferat să 

continuăm învățământul onsite, să vă vedem la 
stagiile clinice și să putem interacționa așa cum o 

făceam înainte. Însă, siguranța voastră, a personalului 
didactic și a pacienților este cea mai importantă în acest 
moment. Vă asigurăm că vom face tot ce ne stă în putință 

și chiar mai mult decât atât ca pregătirea voastră să se 
desfășoare la cele mai înalte standarde de performanţă 
academică. Pe parcursul anului universitar curent, veți 
recupera tot ce nu se va putea realiza în următoarea 

perioadă prin intermediul platformelor online pe 
care le avem la dispoziție.”

Rector, prof. dr. Anca Dana Buzoianu.



# Festivitatea de absolvire a promoției 2020 a avut loc, în condiţii de siguranţă 
epidemiologică, la 1 octombrie 2020 la Sala Polivalentă BT Arena. În fiecare 
an, absolvenții Universității de Medicină și Farmacie “Iuliu Hațieganu” își iau rămas 
bun de la anii de studenție în cadrul unei ceremonii fastuoase și emoționante. 

# Au fost premiați șefii de promoție, a avut loc predarea cheii universității către cei 
care vor duce tradiția mai departe și s-a depus jurământul lui Hippocrate. 

# Vă felicităm pe fiecare în parte și vă dorim succes în viață și în carieră!!!

 

„Ceremonia de absolvire din acest an s-a desfășurat în condiții cu totul speciale, însă 
nu îi puteam priva pe studenții noștri de bucuria unei zile atât de importante pentru ei 
și care le va rămâne în amintire toată viața. Din păcate, părinții și prietenii nu au putut 
fi alături de ei fizic, nu ne-am putut îmbrățișa, însă emoțiile și fericirea din sufletele 
lor au fost la fel de intense. Ne bucurăm că am putut să sărbătorim succesul unei noi 
generații de succes, care a reușit să treacă cu brio peste toate provocările acestui an”,

Rector, prof. dr. Anca Dana Buzoianu.



Festivitatea de deschidere a anului universitar 

# „Festivitatea de deschidere a anului universitar” s-a realizat online. Noul an 
universitar la UMF “Iuliu Hațieganu” a început la data la care am sărbătorit Ziua 
Mondială a Educației, 5 octombrie 2020. A VI-a ediție a Seminarului de integrare a 
studenților internaționali secția engleză, “Welcoming Days 2020” a avut loc tot 
online, la fel și evenimentul dedicat celor de la secția franceză « Pré-rentrée 2020 » 
și au fost transmise pe site-ul universității noastre.

La început de
an universitar,

vă urăm tuturor bun venit
și vă dorim

mult succes! 

https://www.youtube.com/watch?v=o9V6dY6Lspw
https://www.youtube.com/watch?v=o9V6dY6Lspw
https://www.youtube.com/watch?v=REWsq7CCwYU&t=2793s
https://www.youtube.com/watch?v=CzzhsruBNuA&t=4s


# ErasmusDays 2020

# ErasmusDays ediția 2020 - promovarea mobilității internationale și a valorilor 
europene, iniţiate pe plan european de Agenţia Executivă pentru Educație, 
Audiovizual și Cultură a Comisiei Europene a avut loc în luna octombrie 2020. 
Câteva mii de instituții și organizații din Europa au organizat evenimente, au 
vorbit despre Programul Erasmus, rezultatele și impactul lui.

# Evenimentul a cuprins două sesiuni de informare on-line dedicate promovării 
programului Erasmus+ în rândul studenţilor. Au fost prezentate oportunităţile 
de studiu și de practică prin programul Erasmus+, mărturii ale foștilor studenţi 
Erasmus, au fost oferite participanţilor informaţii cu caracter practic. 

# Erasmus Orientation Day a fost organizat în colaborare cu voluntarii de 
la Organizația Studenților Mediciniști. Acest eveniment și-a propus să faciliteze 
integrarea studenţilor Erasmus care studiază la UMF (incoming) în acest  semestru 
sau întregul acest an universitar 20202-2021 și să asigure un sistem de mentorat 
pentru aceștia.

# Studenții Erasmus veniți din universitățile partenere de la Brest, Grenoble, 
Toulouse, Oviedo, Zaragoza, Valencia, Bari, Perugia, Padova, Torino, 
Verona au  fost întâmpinați în aer liber și au primit un  manual de limba română 
însoțit de suport audio USB și un tricou cu însemnele UMFIH și ale Programului 
Erasmus+ și au avut parte de un  program adaptat situației sanitare actuale: au 
vizitat, în grupuri mici, Grădina botanică și Parcul Etnografic „Romulus Vuia”. 

# Interesul crescut al studenților pentru programul Erasmus+ ne încurajează să 
luăm în considerare organizarea unei noi sesiuni de informare în viitorul apropiat



Noutăți administrative

# Clădirea „Farmacia B” a UMF „Iuliu Hațieganu” va fi modernizată și transformată 
în „Centrul de Cercetare privind Dezvoltarea Medicamentului”. Lucrările 
la clădirea construită în 1913, se vor desfășura pe o perioadă de doi ani. Vor fi 
amenajate 13 laboratoare de cercetare, 5 laboratoare didactice, 6 săli de lucrări 
practice și 10 birouri pentru doctoranzi, asistenți, șefi de lucrări și profesori. 
Componenta educațională va consta în pregătirea studenților Facultății de 
Farmacie, a rezidenților şi a masteranzilor de la programele de studii axate pe 
industria farmaceutică, precum și a doctoranzilor din domeniile tehnologie 
farmaceutică, biofarmacie, chimie farmaceutică şi chimie organică.

# Valoarea investiției este de aproape 30 de milioane de lei.



Universitatea noastră - Alma Mater

# UMF este inclusă în două clasamente extrem de importante pentru comunitatea 
academică internațională, realizate de prestigioasa revistă britanică Times Higher 
Education (THE):

Locul 801+ la nivel mondial, fiind singura universitate de medicină și 
farmacie din România listată printre cele mai bune 1.000 de universități 

din lume, din toate domeniile și respectiv locul al doilea la nivel național 
în clasamentul World University Rankings 2021.

Locul 601+ în clasamentul World Subject Rankings 2021, 
la categoria Clinical & Health. În acest clasament, ce evidențiază 

universitățile care sunt lideri în domeniul medicinei, stomatologiei și altor 
domenii din sănătate, sunt incluse doar trei instituții academice de profil din 

România. 

# UMF este partener în proiectul de cercetare european „Pathogen 
Contamination Emergency Response Technology - PathoCERT” coordonat 
de Centrul de Excelenţă în Cercetare şi Inovare – KIOS al Universităţii din Cipru. 

 Unul dintre obiectivele proiectului, în care este implicată echipa noastră de la 
Facultatea de Farmacie, coordonată de prof. dr. Cecilia Cristea, este reprezentat 
de dezvoltarea unui prototip portabil, ușor de utilizat de către persoane 
nespecializate, pentru detecția pe teren a unor bacterii cu potențial patogen 
crescut și a unor protozoare, ce pot provoca contaminări sau anumite afecțiuni.

Felicitări întregii 
comunități academice 

pentru această 
performanță!!! 



# S-a încheiat un protocol de colaborare între Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca și Muzeul Național de Istorie a 
Transilvaniei pentru clasarea, cercetarea și valorificarea științifică a materialului 
antropologic deținut de Laboratorul de Antropologie Medicală și Anatomie 
Comparată, Disciplina Anatomie și Embriologie.

# Universitatea noastră se află printre membrii fondatori ai clusterului C-EDU, 
alături de Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea Babeş-Bolyai, 
USAMV Cluj-Napoca, Universitatea de Artă şi Design din Cluj-Napoca / UAD, 
Academia Națională de Muzică „Gheorghe Dima”, Inspectoratul Școlar Județean 
Cluj, Fundația Transylvania College, Consiliul Judetean Cluj și Primăria Municipiului 
Cluj-Napoca.

 Clusterul de educație are drept misiune crearea unei platforme inclusive de co-
design și abordare cros-sectorială a nevoilor comunității privind educația, accesul 
inclusiv și adaptat timpurilor la învățare. De asemenea, C-Edu încurajează crearea 
unor procese de colaborare între sectorul public și cel privat, între administrații, 
instituții de învățare, companii și organizații non-guvernamentale care să permită 
o mai bună integrare a tinerilor pe piața muncii, o dată finalizat parcursul lor 
educațional.

https://primariaclujnapoca.ro/informatii-publice/comunicate/primul-cluster-de-educatie-din-romania-c-edu-a-fost-lansat-la-cluj-napoca/


Congrese / manifestări științifice online

# În perioada 15-17 octombrie, a avut loc un nou eveniment medical de prestigiu, 
Congresul National de Oncologie 2020. Profesioniștii din oncologia româ-
nească și-au unit forțele cu cele trei mari societăți științifice din domeniu – Societa-
tea Națională de Oncologie Medicală din România, Societatea Română de Radio-
terapie și Societatea Română de Radioterapie și Oncologie Medicală. Congresul 
s-a desfășurat bineînțeles în spațiul virtual și a adus în fața publicului din România 
reputați profesioniști din oncologie și radioterapie, din țară și din străinătate, mulți 
dintre ei speakeri în cadrul congreselor internaționale de prestigiu din domeniu.

# Zilele Pediatriei Clujene – un eveniment științific la 
care universitatea noastră s-a aflat printre organizatori 
și care s-a desfășurat în perioada 23-24 oct., exclusiv 
online.

 Conferința este un eveniment educațional major, un 
prilej pentru întâlniri științifice de înalt nivel, pentru 
schimburi de idei, dar și pentru schimbări de paradigmă.

 Tematica conferinței „Pediatria modernă: provocări 
și tendințe” a acoperit majoritatea segmentelor de 
interes legate de îngrijirea copilului, prezentate de 
personalităţi ale pediatriei, specialişti de marcă din ţară.

https://www.facebook.com/events/791031871730885/?__cft__%5b0%5d=AZVcRk2Sr40cxpTnB8nW-88hFBHmhM4MsCtRl3ScBklJZmQG2V-eWBOXohXXVNJbVCYCkSms0tOiw3o7dz5QeYBVwmatLKczPIvkEuo1YMH0LlMVmDS8mDd7wj6lYhBxz2Xt2P1vtQfiHqxbpOZWU2AINjNtqa0q66qfJJDTaWx9JyKFryjf_acNK5J0srz1tdo&__tn__=-UK*F
https://www.zilelepediatrieiclujene.ro/


# Cea de-a XIII-a ediție a Congresului Național de Boli Infecțioase intitulat 
COVID-19.ro, s-a desfășurat în perioada 17-18 octombrie 2020, exclusiv online.

 Programul științific s-a bazat pe realitatea actuală a pandemiei generate de 
noul Coronavirus și a conținut prezentări științifice ale unor specialiști renumiți 
din țară și din străinătate, implicați în mod direct atât în cercetarea virusului 
SARS-CoV-2 cât și în tratarea pacienților cu COVID-19. Prezentările s-au adresat 
atât medicilor din cadrul specialității de boli infecțioase cât și tuturor celor care 
activează în spitalele suport precum și tuturor celor care interacționează prin 
natura specialității cu pacienți care suferă de această boală.

#  Conferința online „Iuliu Hațieganu E-learn and 
Research School Experience” a avut loc online în data 
de 23 octombrie 2020, pe platforma noastră Microsoft 
Teams și s-a adresat studenților în an terminal, masteranzilor, 
rezidenților și doctoranzilor. Reprezentanți internaționali și 
naționali din domeniile medicinei, stomatologiei și farmaciei, 
cercetători renumiți și foarte respectați în domeniul lor de 
expertiză i-au ghidat pentru a descoperi provocările și cele 
mai uimitoare rezultate ale cercetării.

#  În anul 1920, profesorul Alexandru Rădulescu, înființa la Cluj 
prima clinică de ortopedie din țară. Astfel, anul acesta, în 
luna octombrie, am sărbătorit 100 de ani de ortopedie 
românească prin Conferința Națională a Societății de 
Ortopedie și Traumatologie - SOROT Virtual Conference. 

https://cnbi.medevents.ro/
https://cnbi.medevents.ro/
http://www.meddent.umfcluj.ro/cercetare-stoma-ro/erse
http://www.meddent.umfcluj.ro/cercetare-stoma-ro/erse
http://www.sorot.ro/articol/sorot-2020-virtual-conference--october-7-8-2020/23


UMF își omagiază colegii

#  Începând cu luna octombrie a acestui an universitar, au trecut în rețeaua sanitară 
cadre didactice de excepție ale universității noastre cărora dorim să le mulțumim 
pentru munca neprețuită și dedicația față de școala medicală clujeană.

 Conducerea și corpul academic al Universității de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu” 
Cluj-Napoca adresează mulțumiri sincere pentru înaltul profesionalism, dedicația, 
angajamentul și efortul susținut în activitatea didactică și de management universitar 
domnilor rectori ai universității noastre, prof. dr. Constantin Ciuce și prof. dr. 
Alexandru Irimie. Recunoașterea de care se bucură astăzi universitatea este deopotrivă 
rodul implicării și eforturilor dumneavoastră și a echipei pe care ați condus-o. 

 

 Mulțumim de asemenea dlui prorector, prof. dr. Ioan Coman, dnei prof. dr. 
Lăcrămioara Perju Dumbravă, dlui conf. dr. Dan Perju Dumbravă, dlui prof. 
dr. Dumitru Alexandru Tătaru, dnei prof. dr. Cristina Maria Borzan, dnei 
conf. dr. Valerica Laza, dnei șef lucr. dr. Mariana Mureșan și dnei șef lucr. dr. 
Susana Mark. Prezența dumneavoastră alături de comunitatea noastră academică 
ne-a onorat. 

Vă așteptăm 
alături de noi în 

continuare, la toate 
evenimentele din 

viața școlii medicale 
clujene!



Turul virtual al UMF

Online, dar la fel de aproape ca întotdeauna!
Vă invităm să parcurgeți un tur virtual al universității noastre, în care veți putea vizita cele 
trei facultăți, spațiile academice, centrele de cercetare și facilitățile pentru studenți!

Alumni

Începând cu luna octombrie, pe pagina de Facebook Alumni UMF se publică periodic 
evenimentele ştiinţifice naţionale, de interes pentru absolvenţi, precum şi posturile vacante 
din domeniul medical.
Vă invităm să ne urmăriți pe AlumniUMFCluj și să vă alăturați comunității Alumni UMF 
pe  www.alumniumf.com

Ne găsiți online:

Material alcătuit de Biroul Comunicare, Protocol, Relaţii Publice şi Marketing

https://panocube.ro/umf/
https://www.facebook.com/AlumniUMFCluj
http://www.alumniumf.com
https://www.facebook.com/umfiuliuhatieganuclujnapoca
https://www.instagram.com/umf.clujnapoca
https://www.linkedin.com/company/-iuliu-hatieganu-university-of-medicine-and-pharmacy-of-cluj-napoca/
https://www.youtube.com/channel/UCcD6wxJhogRUoYiDYMWvWsg/featured%253Fview_as%253Dsubscriber%2526fbclid%253DIwAR3_107WKeaCYuvvC9TmRM4Mez9o2ZzzHQDzRe8wCVGePX9ht61OB6HYd6o
https://twitter.com/UMF_Cluj
http://www.umfcluj.ro/

